



OPŠTA OBAVEŠTENJA

Dobrodošli u Euro-Sportring

Ovim putem informišemo Vas o Euro-Sportringu i o našim turnirima uopšte. Objašnjenja najvažnijih događaja su uključena. U svakom slučaju, ukoliko postoje bilo kakve nejasnoće ili dodatna pitanja, slobodno nas kontaktirajte.

ORGANIZACIJA

Od jednog partnera sa preko 50 godina iskustva možete očekivati stručnu organizaciju. Naš program je pripremljen u bliskoj saradnji sa različitim sportskim asocijacijama. Euro-Sportring uvek organizuje zabavu dobrodošlice za sve timove pokazujući sportski duh i entuzijazam. U svakom slučaju, članstvo Vašeg kluba u jednoj zvaničnoj sportskoj asocijaciji je obavezno. Sve utakmice se igraju u skladu sa zvaničnim pravilima FIFA (fudbal) ili IHF (rukomet), u nekim slučajevima dopunjenim specifičnim pravilima nacionalnih asocijacija ili organizatora turnira. Na internacionalnim turnirima, dve strane obezbeđuju nesmetano odvijanje turnira: Euro-Sportring i organizator turnira, svako sa svojim zaduženjima. Kao i u Vašem sopstvenom klubu, sjajan timski rad je od esencijalnog značaja pri organizaciji internacionalnog turnira.

Euro-Sportring se brine o:

- informacijama i detaljima u vezi turnira;
- podnošenju učesnika organizaciji turnira;
- asistenciji učesnicima tokom turnira;
- smeštaju, ishrani i drugim pitanjima putovanja;

Organizator turnira se brine o:

- sportskom programu;
- turnirskim svečanostima, na primer ceremoniji otvaranja, ceremoniji dodele nagrada, proslavi posle utakmica itd.
- Informacijama o turniru, uključujući raspored utakmica, spisak timova koji učestvuju, pravilima turnira, rezultatima itd.

TURNIR

Program utakmica

Svaki turnir ima svoj sopstveni profil. Neki turniri nude čitav dan na sportskom borilištu sa mnogo aktivnosti i puno utakmica. Drugi turniri specifično nude manje utakmica i aktivnosti da bi učesnicima pružili mogućnost da istraže zanimljivosti u široj okolini.

Starosna granica

Pravila nacionalnih asocijacija mogu da variraju. Na primer, ograničenje u godinama nije isto u svim zemljama. Da bi se učesnicima iz što većeg broja nacija dozvolilo učešće, starosna granica može biti garantovana za timove iz pojedinih zemalja. Ovo će biti navedeno u informacionoj brošuri turnira.

INFO SERVIS / POMOĆ

Po dolasku, lično ćete biti informisani od strane lokalnog Euro-Sportring osoblja u vezi programa, putevima do igrališta, prijemu, proslavama, ekskurzijama itd. Pored toga, osoblje Euro-Sportringa Vam je na raspolaganju u slučaju da imate bilo kakva pitanja.

SMEŠTAJ

Euro-Sportring brižljivo bira pogodan smeštaj: smeštaj mora biti u skladu sa brojnim uslovima da bi osigurao da učesnici imaju prijatan boravak. Ovi uslovi uključuju: dobar odnos cene i kvaliteta, pogodnost za sportske grupe i što je moguće veću blizinu sportskim objektima. Ponuda će saržati opis dostupnih smeštaja. Ukoliko željeni smeštaj ne bude dostupan u vreme vršenja rezervacije, biće Vam ponuđen alternativni. Pored uobičajenog smeštaja, uključujući omladinski smeštaj, bungalove i hotele, mnogi turniri nude mogućnost spavanja u školama i sportskim halama po nižoj ceni. One su uglavnom dostupne preko gradskih veća. Ovaj smeštaj je uglavnom namenjen za aktivne sportiste/sportistkinje i osobe u pratnji. Gosti treba da ponesu sopstvene dušeke na naduvavanje i vreće za spavanje.



Kućni red

Uobičajeno, kućni red je na snazi u školskim objektima i omladinskim smeštajima. Po dolasku, od Vas se uobičajeno zahteva da potpišete pravila kućnog reda. Glavni problemi generalno su:

- Pušenje i konzumacija alkohola nisu dozvoljeni. Odvojen prostor za vođu tima je uglavnom dostupan, gde su pušenje i konzumacija alkohola dozvoljeni;
- Da bi se obezbedio kvalitetan noćni odmor za sve goste, očekuje se da svi budu u prostorijama za spavanje pre 11.45 uveče, ili poslednje večeri u pola jedan posle ponoći;
- Učesnicima nije dozvoljeno da koriste smeštaj bez nadzora;
- Prostorije škole i sportske hale su namenjene samo učesnicima i osobama u pratnji.

Depozit

Za neke objekte, posebno škole, sportske hale, bungalove i apartmane, zahteva se depozit. Ovaj depozit treba da bude plaćen po dolasku, u gotovini ili kreditnom karticom ukoliko nije drugačije predviđeno ponudom. Po odlasku, depozit se vraća ukoliko je sve nađeno u redu. Ukoliko je depozit po dolasku plaćen direktno objektu gde se vrši smeštaj, (bez posredovanja Euro-Sportringa), grupa je u obavezi da depozit primi od menadžera smeštaja. Euro-Sportring nije nadležan u ovom slučaju!

Navijači

Molimo slobodno povedite navijače. Navijači su naravno dobrodošli na terenu, u klubovima i tokom svečanosti. Ipak, lokalni program je napravljen prema aktivnim učesnicima. Iz praktičnih razloga, mogućnost da navijači koriste škole ili sportske hale je ograničena. Naravno, bilo bi nam zadovoljstvo da organizujemo neki hotel.

ISHRANA

Ovaj paket je naveden u Vašoj ponudi. Postoji više mogućnosti. Najuobičajeniji oblici su:

- Polupansion: doručak i toplo glavno jelo
- Pun pansion: doručak, ručak (paket) i toplo glavno jelo

Napici nisu uključeni u cenu ali su dostupni. Sendviči, lagani obroci itd. su dostupni u sportskim objektima.

Bilo kakva posebna želja (na primer: bez svinjetine, vegeterijanski) mora da bude navedena u formularu za prijavu.

Menza

Mesto uzimanja obroka je različito za svaki objekat. Da bi se ograničili troškovi Vašeg boravka, mnogi turniri nude obroke u nekoj 'menzi'. Ovo su smeštaji sa jednostavnim objektima. Primere menze podrazumeva neka sportska hala, restoran nekog preduzeća, kantina na univerzitetu, štand na sportskom borilištu i ponekad samouslužni restoran.

Organizacija privatnog prevoza

Ukoliko organizujete sopstveni prevoz, molimo da uzmete u obzir da prevoz do destinacije nije uračunat. Sportski objekti često nisu lako dostupni javnim prevozom. Iz tog razloga, savetujemo Vam da putujete autom, mini-busom ili privatnim autobusom. Ukoliko planirate organizaciju u privatnoj režiji, molimo da imate na umu da profesionalni vozači očekuju da budu smešteni u nekom hotelu. Troškovi smeštaja Vašeg vozača očigledno nisu uračunati u cenu učestvovanja na turniru. Vaš vozač autobusa mora da bude naveden u formularu za prijavu kao dopunski učesnik smešten u hotelskoj sobi.

Ukoliko putujete avionom ili vozom, Euro-Sportring će svakako biti u mogućnosti da organizuje lokalni prevoz. Mogućnosti i cene se mogu pronaći u ponudi za zahtevani turnir.



PRIJAVA

Minimalan broj igrača

Da bi se obezbedilo da se sportski program neometano odvija, molimo povedite najmanje 2 rezervna igrača po timu. Minimalan broj igrača po timu (ne računajući 2 vođe tima) je prema tome: fudbal: 13, fudbal sa po 7 igrača: 9, mali fudbal: 7 i rukomet: 9

Krajnji datum za registraciju

Krajnji datum za registraciju je 8 nedelja pre turnira. Učešće je ipak stvar slobodnih mesta, i po pitanju turnira i po pitanju smeštajnih kapaciteta. Iz tog razloga, od vitalnog značaja je da nam svoj formular za prijavu pošaljete što pre.

ŠTA JE URAČUNATO?

Cena učešća

Cena učešća (pogledati ponudu) generalno podrazumeva sledeće:

- Učešće na turniru
- Informacione usluge
- Smeštaj
- Ishranu
- Troškovi prijave po timu.

Učešće na turniru

Cena učešća na turniru uključuje troškove turnira i pristup svečanostima kako je opisano u programu (pogledati list sa informacijama o turniru), ukoliko nije drugačije navedeno.

Putno i osiguranje od otkazivanja

Ovaj paket ne uključuje ni putno osiguranje ni osiguranje od otkazivanja. Preporučujemo da izuzmete ovakvo osiguranje za sve svoje učesnike.

Izmene

Ukoliko učesnici odustanu pre putovanja, možete ih zameniti bez dodatnih troškova.

Otkazivanje

U slučaju otkazivanja, sve troškove snosite Vi, delimično u vezi sa uslovima dobavljača. Pogledati Opšte odredbe i uslove (odeljak 6). Hteli bi da ukažemo da su troškovi otkazivanja ograničeni do 8 nedelja pre odlaska, ali mogu biti uzeti u obzir u roku od 8 nedelja od turnira.

NA KRAJU

Nadamo se da su Vam ove informacije pomogle da zaključite da je Euro-Sportring odličan partner za domaće i inostrane sportske avanture. Tim eksperata ove fondacije će Vam pomoći sa zadovoljstvom. Slobodno im se obratite za pomoć. Učešće na internacionalnom turniru je interesantno vašim članovima i zato je dobro za Vaš klub!